

Znak sprawy: SP.DT.3421.P1N-25/2009

**Wszyscy Wykonawcy którzy
pobrali SIWZ**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na:

**Dokończenie wykonania przebudowy drogi powiatowej nr 1950D i 1975D od
skrzyżowania z drogą powiatową nr 1973D Krzyżowice - Bąki, na długości 1.318 m.
CPV – 45.23.31.20-6; 45.23.32.23-8; 45.23.24.53-2**

Na podstawie art 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – PRAWO ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH (Dz. U z 2007r. Nr 223 poz. 1655 oraz z 2008r. nr 171 poz. 1058) Zamawiający zwołał w dniu 18.08.2009r. o godzinie 13:00 w Krzyżowicach w rejonie skrzyżowania ulic Głównej i Żernickiej spotkanie celem zapoznania Wykonawców z zakresem przedmiotu zamówienia.

Na spotkanie stawili się przedstawiciele jednego z Wykonawców.

W trakcie spotkania poruszone zostały następujące pytania:

Pytanie 1:

Czy należy uwzględnić w kosztorysie ofertowym regulację wysokościową studzienki na wysokości posesji nr 14 przy ul. Głównej?

Odpowiedź:

Tak. Należy w kosztorysie ofertowym w dziale VIII ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO, ROBOTY BRANŻY KANALIZACYJNEJ dołożyć pozycję:

LP.	KOD	WYSZCZEGÓLNIENIE ELEMENTÓW ROZLICZENIOWYCH	NAZWA JEDN.	ILOŚĆ	CENA JEDN. [zł]	WARTOŚĆ [zł]
	SPECYFI- KACJI TECHNI- CZNEJ					
1	2	5	6	7	8	9
37	03.02.01	Regulacja wysokościowa studni	szt.	1		

Pytanie 2:

Czy kosztorys ofertowy uwzględnia obrukowanie wylotu kanalizacji deszczowej Wyl1?

Odpowiedź:

Obrukowanie wylotu kanalizacji deszczowej Wyl1 zostało ujęte w poz. 25 kosztorysu ofertowego.

Pytanie 3:

Czy na odcinku krytego rowu z korytek krakowskich należy zamontować studnie rewizyjne?

Odpowiedź:

W kosztorysie ofertowym w dziale VIII ODWODNIENIE KORPUSU DROGOWEGO, ROBOTY BRANŻY KANALIZACYJNEJ należy dołożyć pozycje:

LP.	KOD	WYSZCZEGÓLNIENIE ELEMENTÓW ROZLICZENIOWYCH	NAZWA JEDN.	ILOŚĆ	CENA JEDN. [zł]	WARTOŚĆ [zł]
	SPECYFI- KACJI TECHNI- CZNEJ					
1	2	5	6	7	8	9
38	03.02.01	Budowa studni rewizyjnych kanalizacyjnych żelbetowych fi 1000	szt.	3		
39	03.02.01	Budowa wpustów deszczowych fi 450 wraz z osadnikami	szt.	3		
40	03.02.01	Budowa przykanalików z rur PP SN8 fi 200 wraz z wpięciem ich do krytego rowu	m	15		

Pytanie 4:

Jakie roboty winny być ujęte w Robotach przygotowawczych?

Odpowiedź:

W kosztorysie ofertowym w dziale I ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE, ROBOTY BRANŻY DROGOWEJ należy dołożyć pozycje:

LP.	KOD	WYSZCZEGÓLNIENIE ELEMENTÓW ROZLICZENIOWYCH	NAZWA JEDN.	ILOŚĆ	CENA JEDN. [zł]	WARTOŚĆ [zł]
	SPECYFI- KACJI TECHNI- CZNEJ					
1	2	5	6	7	8	9
1	D-01.01.01	Odtworzenie trasy i punktów wysokościowych drogi w terenie równinnym	km	0,7		
2	D-01.02.02	Wywiezienie nadmiaru humusu i darniny na odległość do 10 km	m ³	85,5		

Pytanie 5:

W kosztorysie nie ujęto frezowania zniszczonej nawierzchni jezdni na odcinku 25 m, czy należy doliczyć ww. roboty w kosztorysie ofertowym?

Odpowiedź:

Tak. W kosztorysie ofertowym w dziale IV NAWIERZCHNIE, ROBOTY BRANŻY DROGOWEJ należy dołożyć pozycje:

LP.	KOD	WYSZCZEGÓLNIENIE ELEMENTÓW ROZLICZENIOWYCH	NAZWA JEDN.	ILOŚĆ	CENA JEDN. [zł]	WARTOŚĆ [zł]
	SPECYFI- KACJI TECHNI- CZNEJ					
1	2	5	6	7	8	9
17a	D-01.01.01	Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na zimno na średnią grubość 5 cm (do wykorzystania na pobocza)	m ²	7,5		

Odtworzenie nawierzchni zostało uwzględnione w pozycjach 9, 10 i 15 kosztorysu ofertowego.

Uwagi: Ceny jednostkowe pozycji kosztorysu ofertowego winny uwzględniać ceny zakupu materiałów wszystkich niezbędnych materiałów.